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PORINUĆE ŠKOLSKOG BRODA „KRALJICA MORA“  
 

Povodom porinuća prvog školskog broda u samostalnoj Republici Hrvatskoj 
motornog jedrenjaka „Kraljica mora  pozivamo Vas da svojom nazočnošću uveličate 
ovu svečanost kojoj će kao kuma broda nazočiti i predsjednica Vlade Republike 
Hrvatske Jadranka Kosor te ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta 
u utorak, 20. listopada 2009. u 14 sati u brodogradilištu Montmontaža – Greben, 
Vela Luka, otok Korčula.  
 
Prijevoz je organiziran trajektom „Istra“ s polaskom iz Splita u 10.30 sati, a povratak 
iz Vela Luke u 17.45 sati i dolaskom u Split u 21.10 sati. Ovaj poziv vrijedi kao karta 
(bez prava prijevoza automobila) na navedenom putovanju. 
 
Hrvatska Vlada donijela je na sjednici 31. svibnja 2007. Zaključak kojim je prihvatila 
Program financiranja gradnje i korištenja školskog broda zbog sve veće potrebe 
hrvatskih brodara za časnicima koji se školuju u pomorskim školama i fakultetima. 
 
Riječ je o brodu tipa „Loger“, motornom jedrenjaku s dva jarbola duljine 35 metra, 
širine 8,55 m,  gaza 2,65 m koji će moći ukrcati 28 učenika/studenata, 4 nastavnika i 
7 članova posade. Brod je namijenjen za izobrazbu učenika i studenata pomorskih 
škola i fakulteta, ima 298 bruto tona i ostvarivat će brzinu od 6, odnosno 11 čvorova, 
ovisno o tome plovi li na jedra ili s motorom.  
 
Naručitelj broda je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, idejni projekt izradio je 
Brodarski institut iz Zagreba, graditelj je brodogradilište „Montmontaža-Greben iz 
Vela Luke, a ugovorna cijena gradnje  31,5 milijuna kuna.  
 
Posljednji školski brod „Vila Velebita“ izgrađen za potrebe pomorskih škola uplovio je 
po prvi put u luku Bakar u listopadu 1908. Nakon potonuća tog broda u Drugom 
svjetskom ratu hrvatske pomorske škole i fakulteti kao školske brodove koristile su 
preuređene ribarske brodove ili islužene putničke brodove. 
 
Svečanosti će nazočiti lučki kapetani, predstavnici pomorskih škola i fakulteta, 
pomorskih udruga, brodara, lučkih uprava i luka i drugi uzvanici.  
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